

“宁”聚青春梦 “波”撒友谊情 第24届中日韩青少年运动会昨落幕

本报讯(记者姬妮锋)由国家体育总局主办,浙江省体育局、宁波市人民政府承办的第24届中日韩青少年运动会昨晚在宁波国际会展中心圆满落幕。国家体育总局青少司司长、中国体育代表团团长刘扶民,日本体育代表团团长冈崎助一,韩国体育代表团团长朴柱汉,浙江省体育局副局长吕林,市委常委、宣传部部长万亚伟,副市长、宁波代表团团长张明华出席了昨晚在宁波国际会展中心1号馆举行的闭幕式暨联欢晚会。

运动员以派对的形式共享快乐,增进友谊。联欢晚会的17个表演节目,半数以上由各运动队小将登台出演,中国足球队表演了舞蹈《咋了爸爸》,中国足球队表演了舞蹈《屯儿》,此次没有参赛任务的中国式摔跤队也专程赶到宁波,为闭幕式献上一台《中国式摔跤表演》;而韩国的篮球队、排球队表演了街舞等节目,日本乒乓球队、橄榄球队表演了《恋爱幸运曲奇》等舞蹈。中日韩三国体育健儿在大型歌舞《一起飞》的乐曲声中牵手登台,一起欢呼跳跃一同期待着飞向

未来更高的舞台。中日韩青少年运动会于1993年由中日韩三国体育协会发起,旨在加强三国青少年体育后备人才的相互了解和友谊,促进运动技术水平的共同提高。该项运动会共设田径、篮球、排球、足球、手球、橄榄球、乒乓球、羽毛球、网球、软式网球、举重11个项目,参赛选手均为18岁以下青少年学生,时间固定在每年的8月23日至29日,由三个国家轮流举办,承办城市则可单独组队参赛。

本届比赛以“友谊、进步、未来”为宗旨,三国代表团以及东道主宁波代表团的近千名青少年运动员在4天时间里,增进友谊、竞技交流、展示风采、共同进步。本次运动会只记录运动成绩,不设奖牌。从比赛的过程中可以感受到,小选手们的心态都比较放松,他们期望能在尽情展示运动天赋、提升自身技能的同时,进一步增强学习和交流能力,为今后的比赛积累经验。

据悉,下一届中日韩运动会将于2017年在日本茨城县举办。

井盖配“身份证”,好事要做好



李国民

今后,市民出行遇到井盖破损或线缆垂挂问题,第一时间能找到责任单位了。宁波市城管局智慧城管中心近日协同电力、燃气、热力、公安等20多家单位和部门,启动中心城区井盖、管线等标识标准化试点工作——给城市公共区域的井盖张贴或更换统一“身份证”,明确“娘家”(8月23日《宁波日报》)。

给井盖配上“身份证”,明晰主体责任,既能避免部门之间推诿扯皮,利于管理,又方便市民监督,无疑是件大好事,也是现代化城市管理的题中之义。但从新闻报道内容和配照上来看,笔者觉得,给井盖配“身份证”,细节有待改进。现在市政、排水、

热力、燃气、通信各部门工作人员“各管一头”,有的在地面上打孔安装铭牌,有的用强力胶将铭牌粘于设施之上。铭牌设计也各有“特色”,有的黄色,有的白色,有的黑色,乍看上去,有点像“牛皮癣”。报道说,开明街、药行街地处繁华地段,井盖和管线杆较为密集,有200多个。除去管线杆,井盖的数量想必不会少,如这些井盖旁都贴上色彩不一的“身份证”,难免对城市整体形象有一定影响。

过去井盖上也印有主体单位名称,只是信息不够齐全。如果把老井盖全部换掉,换上信息齐全的新井盖,或成本过高,或其他原因,想做可能有困难。但像现在这样操作,让人感觉总是不太美观。

给井盖上“身份证”是好事,如何把这件好事办好,需要在决定之前做好深入细致的调研工作,多听取各方面意见,多注重细节。

东钱湖铁人三项赛10月举行

本报讯(东钱湖记者站翁芳频 祁珊 记者朱军备)记者昨天从有关部门获悉,2016中国铁人三项联赛——宁波东钱湖站暨国际邀请赛将于今年10月16日在美丽的东钱湖畔举行。这项比赛由中国铁人三项运动协会、浙江省体育局、宁波市政府主办。届时将有600名境内外选手参赛。

据悉,本次比赛有精英组、全程分龄组、半程分龄组和体验组等项目。精英组和全程分龄组游泳赛道1.5公里,自行车路线

40公里,跑步路线10公里,总距离51.5公里;半程分龄组游泳赛道0.75公里,自行车路线20公里,跑步路线5公里,总距离25.75公里;体验组游泳赛道0.25公里,自行车路线6.67公里,跑步路线1.6公里,总距离8.52公里。

中国铁人三项联赛——宁波东钱湖站是今年国内的第二站,也是东钱湖首次承办的大型国家A级赛事,对于提升东钱湖国家级旅游度假区的整体形象具有重要意义。

象山5座大桥将启动维修

本报讯(记者张燕 通讯员黄建波)记者昨日从象山公路部门获悉,该县发改局正式批复象山铜瓦门大桥、蛸门港大桥、三门湾大桥南门桥、三门湾大桥中门桥和三门湾大桥北门桥等5座大桥维修工程的报批申请,近期将启动招投标程序。

据了解,这5座桥梁由于使用年限过长、雨水侵蚀等因素,出现了桥面铺装裂缝、混凝土锈胀、露筋、伸缩缝部分锈蚀等病害。为确保安全,象山县公路局根据桥梁检测报告和2016年政府投资计划,决定对这5座桥梁

进行维修。维修内容包括桥梁伸缩缝维修、桥面铺装修复、限高标志补全和路灯补齐等。工程概算总投资近800万元,建设工期约4个月。

维修工程中,铜瓦门大桥全部吊杆的更换为重头戏。铜瓦门大桥是连接东门岛和石浦镇的唯一通道,于2002年建成通车,其吊杆即将达到15年的设计使用年限。为方便群众出行,维修工程将采取错峰施工方法,在白天交通流量大的时候开放通行,在晚上交通流量小的时候进行施工。

服务企业“走出去”



近日,余姚国税局工作人员在宁波神通汽车饰品有限公司开展税收服务。据悉,该公司是我市“走出去”龙头企业,从事汽车零部件的研发。为助力企业“走出去”,该局主动上门服务企业,开展“面对面”

税收辅导,了解企业涉税风险,避免重复征税的发生,并就设立机构、汇率风险、会计核算等方面提出积极建议,为企业境外的良性发展提供了有力保障。

(郑芍明 李建营 摄)

道德讲堂开讲“孝老爱亲”

本报讯(记者张昊)前天下午,市道德讲堂总堂第五十讲在市图书馆三楼报告厅开讲,本次道德讲堂由市文明办、市国资委主办,主题是“孝老爱亲”。

活动通过自我反省、学唱《感恩爸妈》、观看全国道德模范

视频、诵读《孝经》、交流分享感悟、送慈孝礼物等精心设计的诸多环节,让在场的市民共同感悟慈孝力量,净化心灵,见贤思齐,从孝老爱亲的日常点滴开始,践行社会主义核心价值观,传承和发扬慈孝美德。

我是“小民兵”

鄞州钟公庙街道钟裕社区近日组建了一支“小小民兵连”,20余名小学生成为首批“小民兵”。“小小民兵连”的建立旨在培养青少年的国防意识、磨砺意志、增强个人体质。图为“小民兵”在武装部民兵连教官的指导下学习军体拳。

(丁安 孙燕 摄)



鄞州整治重点区域问题商业广告

本报讯(记者王岚 通讯员朱娇娇 王闰)在天工路和鄞县大道交叉口,近期出现了一个巨幅房产广告牌。与其他广告牌不同,它还带有四个轮子,可以随时移动,方便与城管执法人员打“游击”。近日,鄞州下应城管队员约谈了商家负责人,要求其立

即整改。据悉,鄞州区城管局各执法中队8月24日起对中心城区和高速公路非法设置广告行为启动执法与整改行动。

此次排查重点为鄞州中心城主要道路两侧;鄞县大道、鄞州大道(含福庆路)两侧;高速公路进出口两侧一公里范围内带有商业

性质的单体广告、网架广告、屋顶广告等,共发现问题商业广告107处,主要涉及工地围挡、墙面广告布、旗帜广告、墙体广告等。

鄞州城管相关负责人表示,对于网格广告、墙面广告布、旗帜广告及占用绿地和市政道路的灯箱广告将坚决予以拆除,拆除工作

预计本月底完成;对于中心城区屋顶广告、墙面广告、大型商圈建筑物上的嵌入式广告等要求规划审批而未批已建的,责令产权单位自行拆除,未能如期拆除的,将按照相关法律法规进行处罚;对于不符合规定的围挡广告,主动做好约谈及限期整改工作。

江东清理高空“三乱”小广告

本报讯(记者王岚 通讯员包静琴)城市高楼外侧面6米以上的仰视范围内,经常出现各类“乱张贴、乱涂写、乱刻画”的非法小广告。近日,江东城管局对此“三乱”小广告开展清理行动。

“这些‘三乱’小广告的特点

是位置高、面积大、表面的吸附力极强,多处于居民常住地,对市容市貌影响很大。”江东城管局相关负责人表示,该局已对全区范围内可能存在高空“三乱”的建筑外墙逐一进行排查,记录具体位置及特点。在此基础上,

根据各个路段的特点和小广告所处的高度、位置等制订具体的作业方案,分别采用高空吊挂车、登高车辅助和人工伸缩杆等方式清理,确保清理工作顺利完成。截至目前,近40处高空“三乱”小广告已清理完毕。

在此次集中整治行动中,对违法散发、粘贴、喷涂广告的单位和个人,江东城管局根据相关法律法规,按上限处以罚款。同时,各执法中队还与沿街店面、社区、单位积极沟通协调,建立及时发现、快速处置机制。

“工商注册O2O”创新众筹落地快签模式 镇海互联网生态圈三个月引资20亿



本报讯(记者余建文 通讯员卫良志)日前,国内一线手机娱乐品牌唱吧的互联网+KTV项目通过百度众筹平台实现互联网股权资金募集,超额完成510万元的融资任务。企业运营负责人说,得益于镇海新推出的“工商登记O2O”模式,公司在仅用7个工作日就完成了资料搜集、工商注册、银行开户等一系列手续,不仅让众多投资者安心,企业也节省了大量时间和财务成本。

今年以来,镇海通过做大做强互联网生态平台,丰富创业融资模

式,积极支持“双创”。年初起,镇海区与全国领先的第三方电子签约平台e签宝合作,探索并推出应用“工商登记O2O”新模式,依托省工商注册平台中的线上签名系统,以申请人“线上电子签名盖章、线下民事委托办理”的方式,帮助企业顺利实现众筹项目的落地。区经合局相关负责人介绍,镇海是全国最早应用同类型商事改革措施的区域之一,“工商注册O2O”有效解决了互联网非公开股权融资平台持股企业普遍存在的签名难、周期长、过程繁琐等难

题,企业营业执照等相关手续办理时间从原来的2个月缩短到现在的3个工作日内,效率提高了几十倍。

借助快签“高速路”,镇海“双创”企业争搭互联网股权众筹“快车”,升级提质。日前,宁波微鹅电子科技有限公司在区经合局和E签宝公司的牵线搭桥下,与百度众筹达成初步融资意向,利用互联网股权众筹来解决新一代无线充电产品研发的资金瓶颈。截至目前,国内最大的36氪、百度众筹、京东东家、蚂蚁达客等几个互联网创业生态服务平台均与镇海区达成了合作意向。其中,36氪已与镇海区正式签订全面合作协议,百度众筹计划在镇海区设立全国首个创新中心,助力中官路创业创新大街和

“宁波慧谷设计小镇”建设。据初步统计,全区已有30多家中小微企业科技创新型企业与上述几大平台达成融资意向。

以股权众筹平台为支撑,结合全方位的“妈妈式”服务,镇海区的互联网“生态圈”辐射效应不断扩大,全面加速浙商人才和资本的“双回归”。短短三个月,该区就集聚浙商资本回归项目80多个,合计认缴资本近20亿元。新近落户清华校友创业创新基地的璞聚投资、齐创投资、宝聚昌方投资、彩投投资等4家股权投资基金合计注册资本5亿多元,其中,璞聚投资即将发起成立一支专项的新能源汽车产业并购基金,基金规模约7亿元,助力区域城市经济发展和产业转型升级。